

TECHNISCHES MERKBLATT

SYCOFIX® Latex Bindemittel

Version: 1.2

Verwendung

SYCOFIX® Latex Bindemittel ist optimal zur Veredlung von Leim- und Kalkfarben, wie SYCOFIX® Geleimte Wandfarbe geeignet. Zur Erhöhung der Klebkraft und der Feuchtigkeit von Kleistern wie SYCOFIX® Tapetenkleister extra-stark kann SYCOFIX® Latex Bindemittel diesem zugesetzt werden. Mit SYCOFIX® Latex Bindemittel können beanspruchte Tapetenflächen und Dispersionsfarbanstriche hervorragend versiegelt werden. Abgetönt mit SOPHIA® Color Konzentraten und mit Wasser verdünnt ist SYCOFIX® Latex Bindemittel für individuelle und kreative Lasuranstriche exzellent einsetzbar.

Eigenschaften

- für Innen
- geruchsarm
- ergibt seidenglänzende Anstriche
- diffusionsfähig
- transparent auftrocknend
- überstreichbar
- individuell abtönbar mit SOPHIA® Color Konzentraten
- lösemittelfrei
- Ergiebigkeit: 1 Liter ausreichend für ca.10 m²

Verarbeitung

SYCOFIX® Latex Bindemittel mit Pinsel, Bürste, Rolle oder Airless-Spritzgerät bei Temperaturen oberhalb 5°C gleichmäßig auftragen. Zur Versiegelung von beanspruchten Tapetenflächen wird SYCOFIX® Latex Bindemittel unverdünnt aufgetragen. Für die Veredlung von Leim- und Kalkfarben wird eine Dose SYCOFIX® Latex Bindemittel zu 3 Liter angerührter Farbe beigemischt, um wischfeste Anstriche zu erhalten. Veredelte Farben sind möglichst noch am gleichen Tag vollständig zu verarbeiten. Zur Erhöhung der Klebkraft und Feuchtfestigkeit von Tapetenleimen ist der Zusatz von einer Dose SYCOFIX® Latex Bindemittel auf 4 Liter angerührte Leimlösung optimal. Für Lasuranstriche kann SYCOFIX® Latex Bindemittel individuell mit max. 5% SOPHIA® Color Konzentraten abgetönt werden. Pro Liter eingefärbten SYCOFIX® Latex Bindemittel werden ca. 0,5 Liter kaltes und sauberes Wasser beigemischt. Der Lasureffekt wird durch die Menge des zugesetzten SOPHIA® Color Konzentraten bestimmt.

Werkzeuge sind nach Gebrauch leicht mit Wasser zu reinigen.

Inhaltsstoffe

Kunstharzdispersion, Wasser, Additive, Konservierungsmittel

Lagerung

Kühl, aber frostfrei in gut verschlossenen Originalgebinden 24 Monate lagerfähig.



TECHNISCHES MERKBLATT

SYCOFIX® Latex Bindemittel

Version: 1.2

Entsorgung

Nur restentleerte Gebinde zum Recycling geben.

Gebinde mit flüssigen Resten bei der Sammelstelle für Altlacke/Farbreste abgeben. Eingetrocknete Farbreste können über den Hausmüll oder als Baustellenabfälle entsorgt werden.

Hinweise

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

EUH208 - Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, Reaktionsgemisch aus: 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on [EG Nr. 247-500-7] und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on [EG Nr. 220-239-6] (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

EUH210 - Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Bei Berührung mit den Augen und der Haut gründlich mit Wasser abspülen. Nicht in die Kanalisation, Gewässer oder Erdreich gelangen lassen.

Verpackung

750-ml-Dose (8 Stück/VE, 60 VE/Palette)

EAN-Code: 4015995901702

2-Liter-Kanister (1 Stück/VE) EAN- Code: 4015995905076

5-Liter-Kanister (1 Stück/VE) EAN-Code: 4015995903416

10-Liter-Kanister (1 Stück/VE, 60 VE/Palette)

EAN-Code: 4015995901573